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No desechar. Contiene información importante sobre su producto.
GUÍA DEL PROPIETARIO  

BASE HORNOS TRH Y TANGO
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PRODUCTOS COMPATIBLES
Su BASE HORNOS TRH y TANGO es compatible con los
siguientes productos TROMEN®:
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DESPIECE / COMPONENTES

N° CANT. DENOMINACIÓN

1 1 CONJUNTO PISO BASE HORNOS

2 2 CONJUNTO PATAS

3

4 2 BANDEJA LATERAL

2 LARGUERO LATERAL SUPERIOR

5 2 SOPORTE ATIZADOR Y PALA

6 22 REMACHES ROSCADOS 5/16”

7 4 RUEDA Ø160mm NÚCLEO NEGRO

8 4 BULON CABEZA HEXAGONAL 3/8” x 2 1/2” - ZINC

9 4 TUERCA AUTOFRENANTE 3/8”

10 26 TORNILLO HEXAGONAL 5/16” x 5/8” NEGRO

11 26

12 4 TUERCA 5/16” NEGRA

ARANDELA PLANA NEGRA
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SECUENCIA DE ARMADO
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1. EN PRIMER LUGAR SE DEBERÁN COLOCAR LAS PATAS JUNTO CON EL PISO. PARA ELLO DAREMOS VUELTA
LAS PIEZAS, Y A TRAVÉS DE 5 TORNILLOS Y ARANDELAS NEGRAS  POR LADO HAREMOS COINCIDIR LOS
REMACHES ROSCADOS PARA SU CORRECTO ENSAMBLAJE. ES IMPORTANTE PRIMERO PRESENTAR TODOS
LOS TORNILLOS Y ARANDELAS Y LUEGO AJUSTARLOS AL MÁXIMO PARA PODER MANIOBRAR Y GIRAR
PIEZAS EN CASO DE REQUERIRLO.

2. EN SEGUNDO LUGAR ENSAMBLAR LAS RUEDAS A PARTIR DE LOS TORNILLOS Y TUERCAS INDICADAS.
UTILIZAR 2 LLAVES DE 15 PARA AJUSTAR HASTA QUE QUEDE FIRME Y LAS MISMAS GIREN CORRECTAMENTE.

3. UNA VEZ COLOCADAS LAS RUEDAS, DAR VUELTA EL EQUIPO Y ENSAMBLAR LOS LARGUEROS LATERALES
SUPERIORES CON LOS TORNILLOS Y ARANDELAS INDICADOS.

5. POR ÚLTIMO COLOCAR LAS BANDEJAS LATERALES. PARA ELLOS, ELEGIR EL LATERAL DESEADO Y A
PARTIR DE LOS TORNILLOS Y TUERCAS NEGRAS INDICADAS ENSAMBLAR LOS MISMOS A LA BASE.

SE NECESITARÁN AL
MENOS 2 PERSONAS
PARA SU CORRECTO

ENSAMBLAJE.

4. LUEGO, PROCEDER COLOCANDO LOS SOPORTES DE ATIZADORES Y PALAS. EN EL INTERIOR DE CADA
PATA SE PODRAN IDENTIFICAR REMACHES ROSCADOS, EN LOS CUALES SE DEBERÁN INSERTAR LOS
TORNILLOS CORRESPONDIENTES.

PATAS CON RUEDAS x1

BANDEJA LATERAL x2

LLAVE INGLESA DE 13 x2 + DE 15 x2

PISO BASE HORNOS x1

RUEDAS x4
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TORNILLOS NEGROS x22 +
ARANDELAS NEGRAS x22

+ TUERCAS NEGRAS x4

BULÓN CABEZA HEXAGONAL x4
+ TUERCA AUTOFRENANTE x4
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NOTA:
Para mover la base, seguir
los siguientes pasos:
1. Agarrar la base desde
el centro de la pieza
indicada en la Fig. 4.1.
2. Avanzar / retroceder
lentamente empujando
el equipo sin realizar
movimientos bruscos.

*En caso de NO asegurar
el horno atornillandolo a
la base, deberá  realizarse
la acción con una
segunda persona
sosteniendo
el mismo
para evitar
que en algún
movimiento
imprevisto se caiga. 4
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Fig 4.1



UBICACIÓN BANDEJAS LATERALES

5



6

DIMENSIONES GENERALES

83 cm 61 cm

80
 cm

67,5 cm

111 cm



7

PARA VALIDAR LA GARANTÍA, DEBERÁ REGISTRARSE ELECTRÓNICAMENTE A 
TRAVÉZ DE NUESTRA PÁGINA WEB  .COM  DENTRO DE WWW.TROMEN
LOS  10 DÍAS POSTERIORES A LA COMPRA DEL EQUIPO, DE NO SER ASÍ, LA 
MISMA CARECERÁ DE VALIDEZ

GARANTÍA
TROMEN® mediante la presente garantiza al COMPRADOR 
ORIGINAL de esta BASE ANGUS CHICA 2019 que la misma 
estará libre de defectos tanto en los materiales como en su 
fabricación , siempre y cuando se ensamble y opere de acuerdo a 
las instrucciones impresas que lo acompañan, desde su fecha de 
compra y según lo siguiente:

Pintura . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  180 dias

Todas las demás partes. . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 año

Esta garantía limitada no cubre fallas en la pintura si el equipo es
almacenado a la intemperie, ya que dicho suceso degradará de
manera prematura la terminación superficial aplicada.

TROMEN® podría requerir prueba fehaciente de la fecha de 
compra. POR LO TANTO, USTED DEBERÁ GUARDAR SU 
RECIBO DE COMPRAS O FACTURA Y  LA ETIQUETA DE 
REGISTRO DEL EQUIPO.

Esta Garantía está limitada al reemplazo de piezas que resultasen 
defectuosas bajo uso y servicio normal y las cuales al examinarse 
indiquen, a plena satisfacción de TROMEN® de que efectivamente 
son defectuosas. Si TROMEN® confirma el defecto y aprueba el 
reclamo, reemplazará tal pieza sin cargo alguno. 
El cambio de los componentes, o del producto se efectuará a 
través del punto de venta, donde fue adquirido el equipo, el cual 
coordinará con el cliente su retiro. 

En caso de requerir inspecciones de terreno para los productos 
dentro de un plazo de 60 días desde la fecha de compra, estas no 

tendrán costo para el cliente siempre que la falla sea originada por 
problemas de fabricación; De lo contrario todos los gastos 
ocasionados correrán por parte del usuario.

Esta garantía limitada no cubre fallas o dificultades operativas
debido a accidentes, abuso, maltrato, alteración, uso indebido,
vandalismo, instalación incorrecta, mantenimiento o servicio
incorrecto, o la omisión de llevar a cabo el mantenimiento normal
y de rutina. Esta Garantía Limitada no cubre el deterioro o daños a
causa de condiciones de tipo inclementales, como granizo,
huracanes, terremotos o inundación ni tampoco la decoloración por
exposición a sustancias químicas bien sea por contacto directo o
por las mismas contenidas en la atmósfera.

No existe ninguna otra garantía expresa que no sean las acá
indicadas y cualesquier garantías implícitas de comerciabilidad y
aptitud de uso están limitadas en duración al tiempo de cobertura
de esta expresa Garantía Limitada por escrito.

TROMEN®  no se hace responsable de cualquier daño especial,
indirecto, emergentes, daños a la propiedad, personales,terceros o 
cualquier otro daño incidental.

TROMEN®  no autoriza a persona o empresa alguna a asumir en
su nombre ninguna obligación o responsabilidad en relación con
la venta, instalación, uso, retiro, devolución o reemplazo de sus
equipos, y ninguna tal representación será vinculante para 
TROMEN®

 SERVICIOTECNICO@TROMEN.COM 
REPORTAR CUALQUIER DEFECTO A:

GARANTÍA



8Recomendaciones generales

No mojar, en contacto con la humedad, la base se oxidará.

Escoger un lugar seco para su guardado
resguardandola de las inclemencias y factores climáticos (lluvia, 
polvo, etc)
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   serviciotecnico@tromen.com
WWW.TROMEN.COM

CHECKLIST DE COMPONENTES
DENOMINACIÓN CANTIDAD CHECK

CONJUNTO PATAS FRONTALES 2
PISO BASE HORNOS 1

LARGUEROS LATERALES 2
BANDEJAS LATERALES 2
SOPORTE ATIZADOR Y PALAS 2

REMACHES ROSCADOS (INSTALADOS) 22

RUEDAS 4
BULÓN CABEZA HEXAGONAL 3/8” x2 1/2” 4
TUERCA AUTOFRENANTE 3/8” 4

ARANDELA PLANA NEGRA 26
TORNILLO HEXAGONAL NEGRO 26
TUERCA 5/16 NEGRA 4

 


